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保護者様 一宮市立浅井北小学校長　　

酒井　聡

学校教育推進のためのアンケート（対象：保護者様）結果の報告

　日頃は本校の教育活動に多大なご理解とご協力を賜り、ありがとうございます。アンケート結果が以下の
ようにまとまりましたので、お知らせいたします。
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１ お子さんは、学校に楽しく通っていますか。
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２ お子さんは、授業が分かりやすいと言っていますか。
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３ お子さんは、家庭でよく読書をしていますか。
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４ お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか。
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【グラフの見方】

左から順に、以下の割合でを示しています。

「思う、はい」

どちらかといえば「思う、はい」

どちらかといえば「思わない、いいえ」

「思わない、いいえ」
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５ お子さんは、家庭や地域であいさつをしていますか。
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６ お子さんは、正しい言葉遣いができていますか。

42%

50%

55%

49%

2%

1%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和５年

令和６年

７ お子さんは、社会のマナーや交通ルールを守っていますか。
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８ お子さんは、命を大切にしていますか。
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９ お子さんは、子ども会や地域の行事などに参加していますか。
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10 学習発表会などの学校行事は、お子さんの成長に役立っていると

思いますか。
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11 学校は、授業公開など参観の機会を適切に設けていると思います

か。
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12 学校は、教職員全体で協力して児童の指導にあたっていると思い

ますか。
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13 学校は、保護者や地域の意見を教育活動に生かしていると思い

ますか。
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14 学校は、施設・設備の整備がされ、児童が安全な生活を送れる環

境になっていると思いますか。
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15 電話や来校者への教職員の対応は、適切であると思いますか。
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16 学校は、いじめ防止に取り組んでいると思いますか。



☆全体の考察☆
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17 学校が出す案内文書やウェブサイトの内容は、分かりやすく適切

であると思いますか。

・ 今年度は、昨年度との比較で様々な変化が見られました。よくなっているものは継続

して、よくならなかったものについては、取り組みを考えていこうと思います。

・ 項目１、項目２ともに「はい」「どちらかといえばはい」の割合が高く、昨年度と比べて

「学校が楽しい」「授業が分かる」と感じている子どもたちが増えたことが分かります。引き

続き学校が楽しいと思える場になるように工夫していくとともに、より多くの子どもたちが

「勉強がわかる」と実感できるように、更なる授業改善を図っていきたいと思います。

・ 項目３は、「はい」「どちらかといえばはい」の割合がやや減少しました。学校では、保

護者ボランティアの方による読み聞かせや、読書週間の設定、積極的な図書館利用を呼

び掛けたりするなどして、子どもたちに読書を促しております。読書は心を豊かにする重

要な取り組みであるので、今後も本と親しくなる工夫を考えていきたいと思います。

・ 項目５～９は、日ごろからの見守り隊や保護者及び地域の方が積極的に子どもたちに

関わり、お声をかけてくださっていることにお礼申し上げます。割合が減少したところに関

しては、家庭のこと、地域のことに関して、学校も常に関心をもちつつ、学校・家庭・地域

が一体となって子どもたちを育てていただけたら、と思います。どうぞよろしくお願いいた

します。

・ 項目１０、１１では、学校行事等に関して「はい」「どちらかといえばはい」の割合がわず

かに減少したことが分かりました。保護者の方々や地域の方々のご意見を拝聴しつつ、

今後も子どもたちの学校教育活動が豊かなものになるよう、尽力させていただきたいと思

います。

・ 項目１２～１４は、「はい」「どちらかといえばはい」の割合がわずかながら高くなりまし

た。しかし項目１５に関して「はい」の割合が減少していますので、更なる改善を図ってい

きたいと考えます。今後も子どもたちにとって安心・安全な場であり、家庭や地域の方に

信頼される学校づくりを教職員一丸となって進めてまいります。

・ 項目１６、１７では「はい」「どちらかといえばはい」の割合がわずかながら減少いたしま

した。いじめ対策に関して、学校として年間を通じて、また個別の対応に関して努力をさ

せていただいているところですが、ご意見を受け、子どもたちが安心、安全な学校づくり

について更に工夫・改善をしていきたいと思います。また学校活動についてのお知らせ

の仕方についても、よりよい方法について検討を重ねてまいります。

・ 次ページ以降に記載した項目１８では、貴重なご意見をたくさんいただきました。一つ

一つしっかりと検討し、改善点については機会をとらえてお知らせしていきたいと思いま

す。ありがとうございました。



18　その他、学校をよくしていくために具体的な提案などございましたら、ご記入ください。（一部抜粋）

・図工や生活の授業等、汚れてもいい服装でと連絡があるのですが、汚れてもいい服装で登校するのか持っていく
のかなど情報が不確かなことがあります。そういった細かい情報が足りていない事があるので教えてほしいです。
→授業で必要な事柄に関して、明確にお伝えするよう全職員で確認をいたします。また、気になるところがござい
ましたら、お気軽にご連絡いただけたらと思います。

・体育館の冷暖房空調（特に冷房。夏の暑い時期に、扇風機だけでは命の危険を感じます）を完備してほしいです。
ぜひ、この意見を市にあげていただければありがたいです。
・参観するたびに思いますが、遮光カーテンもどこの教室もボロボロだなあ…と思います。大切な先生方や子どもたち
のために新しく清潔なカーテンにしてあげてほしいです。
・大きい熊手があると掃除がはかどると思われます。
・給食の時間をもう少し長くできないでしょうか。
→寄せられた様々なご意見につきましては、検討の上、可能なことから改善を図っていきたいと思います。また、気
になるところがございましたら、ぜひお気軽にご連絡いただけたらと思います。

・子供が上級生からからかわれていたとき、すぐに対応してくださいました。悩んで学校に行きたくない、となる前に迅
速に対応してくださり、ありがとうございました。言った側にとっては些細なことでも、言われた側には重い時もあります
ので、対応してくださることで大事にならないこともあると思います。
→全職員で子どもたちの様子を見守りながら、問題の早期発見、早期対応に努めてまいりたいと考えます。今後と
も保護者の方々のご意見等よろしくお願いいたします。

・いじめに関しては、もっと積極的に学校全体で子供達を交えて話し合いの場や具体例をあげて子供に伝える授業
なり時間を少しずつでも良いので設けて頂けたらありがたいです。
→いじめの対策に関しては、大変重要なものであると、学校全体で周知しております。例年、学年、学級で発達段
階や児童の実態に合わせた指導案を用い、授業を継続して行っておりますが、来年度も更なる対策の充実を図っ
ていきたいと考えます。今後とも保護者の方々には、意見を賜りたいと存じます。

・運動会の踊りの演目が2年連続で同じになるのは再考いただきたいです。明らかに子供の練習に対するやる気が
下がっていました。
・行事内容をもっと充実してあげてほしい。コロナ以降の簡略化が当たり前になっていると思うので。
→学校行事に関しては、本来の行事の目的を再考しながら、子どもたちの成長のよりよいものになるよう改善を
行っているところございます。今後もそのように努めてまいりますので、保護者の方々のご意見を伺いたく存じま
す。


